
[bookmark: _GoBack]НВК «Школа І ступеня – гімназія ім. А.Шептицького м.Стрия»  ради в своїй діяльності  керується Конституцією України,   Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  Положенням про загальноосвітній навчальний заклад,  іншими  нормативно-правовими актами, власним Статутом.
У п.6,3, Статуту НВК зазначено:
Відповідно до переліку платних послуг, які можуть надаватися, затвердженого Постановою від 27 серпня 2010 р. № 796 « Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами освіти, що належать до державної та комунальної форм власності», у рамках реалізації нетрадиційних форм навчання запроваджено проведення понад обсяги, встановлені навчальним планом, додаткові години для навчання учнів 1-4 класів: 
· 5,5 ставок вихователів групи продовженого дня, 
· 32 години англійської мови, 
· 5 годин християнської етики, 
· 11 годин гурткової роботи 
за рахунок коштів батьків, в розмірі 150,00 грн. з одного учня на 2017 – 2018рр.
Рада НВК  як орган громадського самоврядування забезпечує контроль за фінансово-господарською діяльністю за рахунок  коштів спеціального фонду.
Калькуляція вартості послуг надається бухгалтерією школи  на розгляд Ради щорічно, у вересні місяці. Розмір щомісячної оплати встановлюється з розрахунку витрат (заробітна плата працівників,  комунальні послуги, утримання школи) на поточний навчальний рік.
